

SECCIÓN SEXTA

Núm. 248

AYUNTAMIENTO DE SÁSTAGO

ANUNCIO de rectificación de errores.

En el BOPZ núm. 9, de 13 de enero de 2020, aparece anuncio de subasta para la adjudicación de aprovechamiento de cultivos del monte Z300, en el que se aprecian los siguientes errores:

DONDE DICE:

«4. *Tipo de licitación al alza:*

- Lote número 1: 700 euros/año.
- Lote número 2: 370 euros/año.
- Lote número 3: 520 euros/año.
- Lote número 4: 520 euros/año.
- Lote número 5: 150 euros/año».

DEBE DECIR:

«4. *Tipo de licitación al alza:*

- Lote número 1: 750 euros/año.
- Lote número 2: 400 euros/año.
- Lote número 3: 560 euros/año.
- Lote número 4: 150 euros/año.
- Lote número 5: 180 euros/año».

Lo que se publica para subsanación de los errores anteriores.

Sástago, a 13 de enero de 2020. — El alcalde, Javier Bolsa Martínez.